



MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL - MDR
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 010/2019 ERRATA

Pedimos aos interessados em participar do edital Pregão Eletrônico SRP nº 010/2019 que observem o seguinte:

No Anexo - Planilha Orçamentária na aba "Cristalino - Só Perfuração", o texto publicado no item 2.6 (linha 25), está duplicado, portanto ONDE SE LÊ:

"Cimentação anelar do poço, com argamassa de cimento e areia produzida no traço 1:3."

No texto do item 2.6 (linha 25) da aba "Cristalino - Só Perfuração", LEIA-SE o seguinte:

"Fornecimento e instalação de Revestimento do Poço em Tubo PVC Geomecânico LEVE em DN 158mm (6") com luvas e rosca."

No item 14. Condições de Participação, subitem 14.7.1, Qualificação Técnica, do Termo de Referência. ONDE SE LÊ:

"14.7.1.2. Atestado(s) de capacidade técnica em nome da empresa, expedido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhado(s) da(s) respectiva(s) Certidão(ões) de Acervo Técnico – CAT, expedida(s) por estes Conselhos, que comprovem que a Licitante tenha executado serviços em obras de perfuração e instalação de poço em condições similares de porte e complexidade ao objeto destes Termos de Referência, considerando as parcelas de maior relevância e valor significativo do objeto da licitação, com os seguintes quantitativos mínimos:

- **Perfuração de poço tubular em área de rocha cristalina – 335 (trezentas e trinta e cinco) unidades;**
- **Instalação de poço tubular profundo – 510 (quinhentas e dez) unidades;**
- **Instalação de poço tubular com sistema de energia fotovoltaica – 15 (quinze) unidades;**
- **Perfuração e instalação de poço tubular em área de rocha sedimentar – 11 (onze) unidades;"**



MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL - MDR
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

LEIA-SE:

"14.7.1.2. Atestado(s) de capacidade técnica em nome da empresa, expedido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhado(s) da(s) respectiva(s) Certidão(ões) de Acervo Técnico – CAT, expedida(s) por estes Conselhos, que comprovem que a Licitante tenha executado serviços em obras de perfuração e instalação de poço em condições similares de porte e complexidade ao objeto destes Termos de Referência, considerando as parcelas de maior relevância e valor significativo do objeto da licitação, com os seguintes quantitativos mínimos:

- **Perfuração de poço tubular em área de rocha cristalina – 335 (trezentas e trinta e cinco) unidades;**
- **Instalação de poço tubular profundo – 510 (quinhentas e dez) unidades;**
- **Perfuração e instalação de poço tubular em área de rocha sedimentar – 11 (onze) unidades;"**

Informamos aos interessados que não houve alteração de valores e que a data e horário para a abertura da sessão pública de licitação permanecem os mesmos. O edital está disponível no sítio eletrônico da CODEVASF e Compras Governamentais. Para maiores esclarecimentos entrar em contato com a Secretaria de Licitações através dos telefones (87) 3866-7742/ 3866-7722 ou pelo e-mail 3a.sl@codevasf.gov.br.

Petrolina, 24 de outubro de 2019.

DANIELA RODRIGUES
PREGOEIRA | CODEVASF/3.ª SR